



PROCEDURA TELEMATICA APERTA PER LA FORNITURA DI CVC PER DIALISI OCCORRENTI ALLA FONDAZIONE IRCCS POLICLINICO "SAN MATTEO" DI PAVIA E ALLE ASST DI PAVIA, DI VIMERCATE E DI MONZA

QUESITO N. 1

Rif. LOTTO n. 1 – SCHEDA DETTAGLIO ECONOMICO, pag. 1

Si chiede di confermare che le lunghezze dei cateteri a 2 lumi richieste di 15-20-25 cm sono da intendersi indicative e che saranno accettati anche cateteri a 2 lumi con lunghezze di ± 1 cm.

RISPOSTA:

Seguirà chiarimento.

QUESITO N. 2

Rif. Disciplinare di gara, ART. 10 GARANZIA PROVVISORIA - pagg. 16-17 e Rif. Disciplinare di gara, ART.15.3.2 DOCUMENTAZIONE A CORREDO – pag. 32

“Omissis ... una garanzia provvisoria, come definita dall’art. 93 del Codice, pari al 2% del prezzo base dell’appalto, salvo quanto previsto all’art. 93, comma 7 del Codice.”

“Omissis ... copia conforme della certificazione di cui all’art. 93, comma 7 del Codice che giustifica la riduzione dell’importo della cauzione”

Si richiede se, ai fini della riduzione del 50% della garanzia provvisoria:

- si possa usufruire della certificazione ISO 13485:2016 (in sostituzione della certificazione ISO 9001:2008), la quale identifica uno standard per il sistema di gestione qualità specifico per le aziende del settore medicale, includendo aspetti dello standard ISO 9001 e requisiti specifici per il settore dei dispositivi medici.

RISPOSTA:

Per le riduzioni delle cauzione fare riferimento all’art. 93 D.lgs. 50/2016.

QUESITO N. 3

Rif. Disciplinare di gara, Art. 13.1 FORMA E SOTTOSCRIZIONE DEI DOCUMENTI (pagg 18 e 40)

“Omissis ... Ogni documento relativo alla procedura deve essere presentato secondo le norme e le modalità di partecipazione sotto indicate, redatto in ogni sua parte in lingua italiana ed in conformità a quanto previsto dalla documentazione di gara.

RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO:
RESPONSABILE DELL’ISTRUTTORIA:

“Omissis ... La documentazione amministrativa e tecnica richiesta deve essere presentata in lingua italiana o corredata da traduzione autocertificata ai sensi del D.P.R. 445/2000.”

Si chiede conferma che la seguente documentazione inserita sia nella Busta Amministrativa (ISO...) che nella busta dell'offerta tecnica (certificazione CE, ISO, Dichiarazione Conformità, Letteratura, Bibliografia) possa essere presentata in lingua originale anche se diversa dall'italiano.

RISPOSTA:

SI